
Porsche îl felicită pe Richard 
Attwood cu ocazia împlinirii a 85 de 
ani
20/03/2025 În urmă cu cincizeci și cinci de ani, Richard Attwood și Hans Herrmann au câștigat prima 
dintr-un total de 19 victorii generale pentru Porsche în cursa de 24 de ore, de la Le Mans. 

Prima victorie generală pentru Porsche la cursa de 24 de ore de la Le Mans •   

Rețeta succesului: stil de condus precis și abilitate tactică •   

Unul dintre cei mai de succes șoferi de fabrică ai Porsche AG •   

În urmă cu cincizeci și cinci de ani, Richard Attwood și Hans Herrmann au câștigat prima dintr-un total 
de 19 victorii generale pentru Porsche în cursa de 24 de ore, de la Le Mans. Pe 4 aprilie 2025, Attwood, 
născut în Marea Britanie, va aniversa 85 de ani.

Stuttgart.Cariera lui Richard Attwood este caracterizată de viteză, precizie și pasiune pentru cursele de 



anduranță. El își va sărbători cea de-a 85-a aniversare pe 4 aprilie 2025. „Am dori să-i urăm lui Richard 
Attwood toate cele bune și să-i mulțumim pentru devotamentul față de marca Porsche”, spune Michael 
Steiner, membru al Comitetului Executiv pentru Cercetare și Dezvoltare. "Odată cu victoria sa la Le 
Mans, în 1970, el și-a asigurat un loc în istoria motorsportului. Stilul său de condus precis, abilitățile 
strategice și înțelegerea tehnică îl fac unul dintre cei mai remarcabili piloți din istoria noastră."

De la cursele de Formula până la vârful Porsche

Richard Attwood s-a născut pe 4 aprilie 1940, în Wolverhampton, Marea Britanie. Părinții săi au condus 
un dealership de mașini, iar el a fost interesat de motorsport încă de la o vârstă fragedă. La 19 ani 
participă la primele sale curse – mai întâi cu autoturisme, apoi cu mașini GT. În 1965, concurează 
pentru prima dată în Formula 1, la Marele Premiu de la Monaco. Până în 1969, Attwood a condus pentru 
BRM, precum și pentru Lotus și Williams.

În 1967, și-a făcut debutul într-un Porsche: împreună cu William Bradley, a terminat pe locul al doilea în 
Zeltweg, conducând un Porsche 906 Carrera 6, proprietate privată. Din 1969, Attwood a fost sub 
contract ca pilot de fabrică Porsche. Și-a construit rapid un renume pentru consecvență și precizie. A 
luat startul în numeroase curse din Campionatul Mondial pentru Mărci cu Porsche 908/02 Spyder și a 
câștigat cursa de 1000 km de la Österreichring (Zeltweg) în 1969 – un reper important în cariera sa.

De la repetiția generală până la victoria generală de la Le Mans

1970 avea să devină anul cel mai important al carierei sale. A început cursa de 1.000 km de pe 
Nürburgring, cu un Porsche 908/03 Spyder, alături de Hans Herrmann. Cei doi au avut o prestație 
impresionantă și au terminat pe locul al doilea, dar aceasta a fost doar repetiția pentru ceea ce avea să 
urmeze câteva săptămâni mai târziu, în Franța: cursa de 24 de ore de la Le Mans.

Într-un Porsche 917 KH, Attwood și Herrmann s-au înfruntat cu Ferrari, Matra și Alfa Romeo. Cursa a 
avut nu numai o concurență puternică, ci și condiții meteorologice extreme. Aversele de ploaie 
abundente și suprafața alunecoasă au făcut din pista de 13,5 km o provocare masivă. Ei au pilotat 
mașina de curse cu numărul de start 23 cu o pricepere tactică și o performanță impecabilă și au trecut 
linia de sosire cu Porsche, cu măiestrie, pe 14 iunie 1970, la ora 16:00. După 343 de ture și exact 
4607,811 km, Attwood și Herrmann au asigurat pentru Porsche prima victorie generală la cursa de 24 
de ore de la Le Mans. Acest triumf a marcat începutul unei serii fără precedent de succese: cu un record 
de 19 victorii generale, Porsche este astăzi cel mai de succes producător din istoria Le Mans.

La doar un an după cele mai de succes luni ale carierei sale, în 1971, Attwood s-a retras din activitatea 
de motorsport, la doar 31 de ani.

Informații suplimentare, precum și materiale de film și foto, sunt disponibile în Newsroom Porsche:
newsroom.porsche.com
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Date consum

Taycan Turbo S (WLTP)*: Electrical consumption combined: 20.0 – 17.8 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).
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